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Vážení čtenáři 
Dovolte mi ohlédnout se a připomenout, co jsme 
všechno zažili v podzimním a vánočním čase. 
Na začátku měsíce října jsme oznámili „světu“, že 
dochází ke sjednocení značek Alzheimer Home a 
SeneCura pod novým názvem Senevida. 
 
V rámci akce Růžový říjen se naši klienti i zaměstnanci 
oblékli do růžového, aby podpořili boj proti rakovině. 
Tradičně jsme pořádali hudební vystoupení, setkávání 
s dětmi z MŠ, uskutečnili jsme koncert dětí ZUŠ. 
Lidové písničky zazpívali téměř všichni. Tvořili jsme, 
oslavovali narozeniny…Podrobnější informace včetně 
fotografií z jednotlivých akcí naleznete na našich 
stránkách www.senevida.cz nebo v aplikaci Rodinná 
zóna. Že ještě aplikaci nemáte? Rádi Vám ji představíme a pomůžeme s registrací. 
Neváhejte, v aplikaci naleznete plno důležitých informací. 
 
V prosinci již vše podlehlo vánočním přípravám, a tak jsme zdobili náš Domov, pekli 
cukroví a užívali si adventní čas. Vánoční stromeček se rozzářil a děti ze ZŠ Sever 
rozdaly klientům dárky. Všichni jsme si užívali tuto atmosféru radosti a věřte, že ani 
tentokrát Ježíšek na nikoho nezapomněl.  
 
Těším se na naše další setkávání. 
 
Za celý kolektiv přeji klidné dny a děkuji za projevenou důvěru. 
 
V úctě  
 
Pavlína Šulková  
ředitelka Senevida Česká Lípa 
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Dění v Senevida 
Vážení čtenáři, 
 
spojili jsme zkušenosti ALZHEIMER HOME a 
SeneCura, abychom Vám přinesli ještě větší jistotu a 
důstojnou péči. Domovy pod novou značkou 
Senevida patří mezi největší poskytovatele sociálních 
a zdravotních služeb v České republice. Aktuálně 
provozujeme 54 domovů po celé ČR a další 3 
zařízení jsou ve výstavbě, přičemž jejich otevření 
plánujeme v letošním roce. 
 
Nabízíme domovy pro seniory, domovy se zvláštním 
režimem pro osoby s Alzheimerovou chorobou  
a dalšími typy demence, domovy pro osoby se 
zdravotním postižením a odlehčovací služby. Součástí 
našeho portfolia je také domácí zdravotní péče, která 
umožňuje poskytovat odbornou péči v přirozeném 
prostředí domova. Naším dlouhodobým cílem je 
poskytovat péči, která je nejen odborná, ale zároveň 
lidská, individuální a založená na vzájemné důvěře a 
otevřené komunikaci. Tento přístup se snažíme 
uplatňovat ve všech našich zařízeních i službách. 

 
 

Jistota a důstojná péče                
v 54 zařízeních Senevida 

  
 
 

 
 
https://rz.senevida.cz/ 

Jsme zároveň hrdí na to, že Senevida je 
součástí skupiny Penta Hospitals, která 
propojuje sociální i zdravotní péči a umožňuje 
nám nabízet komplexní a návazná řešení  
v oblasti péče o osoby se specifickými 
potřebami. 
 
Rádi bychom Vás také upozornili na nové 
webové stránky Senevida, jejichž součástí je 
Rodinná zóna, určená pro snadnější sdílení 
informací, novinek a praktických dokumentů. 
Odkaz na Rodinnou zónu naleznete hned  
v záhlaví webových stránek jednotlivých 
zařízení.  
 
Děkujeme Vám za Vaši důvěru a zájem. 
Tým Senevida 

https://rz.senevida.cz/
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Ze života 
v našem Domově 

Vystoupení pana Adamce 

Vystoupení pana Adamce a jeho operní kolegyně 
Terezky. Společně našim klientům zazpívali 
nejznámější písně z českých a světových muzikálů  
a vytvořili tak příjemnou atmosféru. Klienti si 
vystoupení velmi užili a s nadšením se zapojili  
do společného zpěvu. 

 
 

Vystoupení pana Adamce 
 
 
 

 
 
Koncert žáků ZUŠ Česká Lípa 

Vystoupení dětí ZUŠ  

V našem Domově se uskutečnil koncert žáků 
ZUŠ Česká Lípa, kteří si pro naše klienty 
připravili pestrý hudební program. Klienti si 
koncert velmi užili a zároveň ocenili návštěvu 
mladší generace. 
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Ze života 
v našem Domově 

Návštěva kavárny Kafe Laky 

Klienti navštívili kavárnu Kafe Laky, kde si užili 
příjemné posezení u dobré kávy a sladkého 
občerstvení. 
 
Setkání proběhlo v přátelské atmosféře a klienti si 
pochvalovali nejen výborné dobroty, ale také možnost 
strávit čas mimo Domov a společně si popovídat. 
Výlet do kavárny byl pro všechny milým zpestřením 
dne.  

 
Kavárna Kafe Laky 

 
 
 

 
 
Odpolední čaje 

Odpolední čaje 

Naši klienti navštívili Kulturní dům Crystal, kde 
se zúčastnili poledních čajů. Odpoledne se 
neslo v tanečním duchu a nechyběla oblíbená 
hudba, která mnohé přiměla vyrazit na parket. 
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Ze života 
v našem Domově 

Mikuláš, čert a anděl 

V prosinci proběhla v našem Domově Mikulášská 
nadílka ve spolupráci se studenty ze zdravotní školy. 
Mladí návštěvníci přinesli nejen nadílku, ale 
především dobrou náladu a úsměvy. 

 
 

Mikuláš, čert a anděl 
 
 
 

 
 
Návštěva farářky 

Návštěva farářky 

V předvánočním čase nás potěšila návštěva 
farářky paní Náhlovské, která našim klientům 
přednesla vánoční poselství. Její milá slova 
přinesla klid, povzbuzení a připomněla 
skutečný význam vánočních svátků. 
 
Setkání proběhlo ve sváteční atmosféře a pro 
mnohé bylo krásným zastavením v adventním 
čase. 
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Ze života 
v našem Domově 

Ježíškova vnoučata 

Oslava Vánoc byla zpestřena rozdáváním dárků od 
Ježíškových vnoučat. S rozdáváním dárků pomohly i 
děti, které svou přítomností rozjasnily celou atmosféru. 
Každý obdržel dárek přesně podle svého přání.  
 
Vánoční přání a dárky klienty velmi potěšily a přinesly 
spoustu pozitivních emocí i slzy štěstí. 

 
 

Ježíškova vnoučata 
 
 
 

 
 
Silvestrovská oslava 

Silvestrovská oslava 

Celé úterý se neslo v duchu příprav na show 
Silvestr před Silvestrem. Klienti si sami 
připravili občerstvení, o výzdobu se postaraly 
sociální a aktivizační pracovnice. 
K tanci a poslechu hrála celé odpoledne 
kapela JA-HE-VA.  
 
Všichni klienti i rodinní příslušníci si s chutí 
zazpívali, pochutnali si na připraveném 
občerstvení a společně si připili na zdraví  
a štěstí v novém roce 2026. 
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Ze života 
v našem Domově 

Společné chvíle 

V adventním čase jsme společně připravovali vánoční dekorace a pekli cukroví. Klienti 
obdrželi vánoční dárky od Ježíškových vnoučat i od malých slunečních Ježíšků, 
jejichž přítomnost rozzářila tyto společné chvíle. 
Nechyběly ani oslavy narozenin a další oblíbené akce, které přinesly klientům radost 
a příležitost trávit čas s ostatními. Rok 2025 jsme završili silvestrovskou oslavou  
s živou hudbou a bohatým občerstvením.  
 
Níže přinášíme několik fotografií z uplynulého čtvrtletí 
 

 

 

 
Vystoupení skupiny Domino  Staročeské písničky 

 

 

 
Vystoupení kapely Klídek Band  Vystoupení kapely Fidle Fizz 

 

 

 
Slůněcí dárečky  Ježíškova vnoučata 
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Ze života 
v našem Domově 

 

 

 
MŠ Šikulka  Vánoce 

 

 

 
ZŠ Slovanka  ZŠ Slovanka 

 

 

 
Vánoční výzdoba  Vánoční výzdoba 

 

 

 
Rozsvícení třetí adventní svíce  Návštěva fenky Lucy 
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Slavíme 
narozeniny 

V našem Domově jsme společně oslavili narozeniny klientů. Nechyběla milá 
atmosféra, přání od personálu ani drobné dárky. Oslavenci si pochutnali 
na narozeninovém dortu a zazněla oblíbená hudba. Setkání přineslo radost,  
úsměvy a hezké vzpomínky pro všechny zúčastněné. 
 
Říjen Josef 85, Eva 92, Andělka 78, Jaroslav 62, Ingrid 83, 
Drahoslava 86, Drahomíra 83, Věra 87, Eliška 93, Blažena 91, 
Vlasta 79, Karel 84, Miloslava 95, Květa 89 
Listopad Lucie 81, Petruška 79, Libuše 81, Jiřina 90, Marie 95, 
Lucie 93, Ivanka 79, Dana 70, Eva 80, Marta 87, Věra 84, 
Miloslav 80, Zdeňka 93 
Prosinec Štěpan 78, Milada 80, Vladimír 83, Milada 92, Marta 
80, Jiří 83, Jana 91, Rozalia 93, Eva 77, Eva 84, Jaroslava 76, Eva 
86 
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Co nás čeká 
V průběhu roku se všichni mohou těšit na další pestré aktivity a společné chvíle plné 
zábavy a pohody. S příchodem teplejších dnů nás čeká spousta výletů a možnost 
trávit více času venku při zahradních a sportovních aktivitách. Plány na následující 
období mají v režii naše aktivizační pracovnice, které se snaží, aby se klienti cítili co 
nejlépe a měli pestrý program plný zábavy a společenských zážitků.  
 
Rádi uvítáme i účast rodinných příslušníků a blízkých, kteří se mohou zapojit  
do společných aktivit a podílet se na radostných chvílích s klienty. 
 
 

Partneři a certifikace 
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Veřejný závazek 
Domov se zvláštním režimem 

Poslání služby 

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené 
celoroční pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy 
demence, které již nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.  

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc a péči ve všech oblastech života 
klienta, které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost 
společenských kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, pomáhá naplňovat 
přání a vůli svých klientů s ohledem na jejich možnosti a schopnosti. 

Cíle 

• Rozvíjet, nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snažit se udržet 
co nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho 
života.  

• Zajistit klientovi bezpečné prostředí.  
• Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu 

klienta.  
• Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta, včetně podpory dobré atmosféry  

a pohody.  
• Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou a přáteli.  
• Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově 

srovnatelné populace žijící mimo Domov. 

Zásady 

• Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské 
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.  

• Individualizace služby, princip profesionality. 

Cílová skupina 

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které 
mají snížené schopnosti zvládat a řešit svou nepříznivou sociální situaci a potřebují 
pravidelnou pomoc druhé osoby. 
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Křížovka - autorem tajenky v křížovce je Seneca. 
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